

市政局：已批准6個固定熱點供進駐 隆禁餐車在公共停車位營業

(吉隆坡11日讯)吉隆坡市政局宣布，餐车业者被禁止在任何隶属吉隆坡市政局(DBKL)的公共停车位里摆摊做生意。

隆市局的公关规划组指出，该局并没有批准餐车使用停车位摆档。

“隆市局没有给任何餐车业者在公共停车位摆摊的许可。”

在这之前，市中心的餐车业者(FTO)促请吉隆坡市政局(DBKL)正视他们的诉求，其中包括提供合适的停车区让他们摆摊做生意。

吉隆坡餐车业者协会(KLFTEA)莫哈末阿兹兰指出，业者协会必须与业者对话，以解决他们在摆摊期间所面对的任何问题。

他指出，此前隆市局已在市中心划分了200个停车位供餐车业者营业，而有关停车场也用红色油漆做了标记，并竖起了招牌，以表明是餐车停放位置。

“但当公众把车停在餐车的停放位置时，却发生了一些事故。在没有选择下，餐车业者不得不把餐车停在其它公共车位。”

■隆市政局禁止餐车业者在任何隶属该局的公共停车位摆摊做生意。(图转载自《透视大马》)



隆市局指出，到目前为止，有199名餐车业者在隆市周边做生意，这与去年相比，数量有所增加。

“这些餐车业者有2个指定的时段，即早上10时至傍晚6时是餐车Pit Stop(进站区)，傍晚6时至午夜12时则是餐车Hotspot(热区)。”

“在热区，每个地点的餐车数量都在10辆以上，而且每个地点都有一个组织者来管理。”

隆市局已经批准6个固定热区地点，让餐车业者摆摊营业，还为餐车业者划分指定的停车位，称为进站区。

“至于进站区，在指定地点可停餐车数量不超过10辆。”

“我们会一直在监控吉隆坡周围的餐车营业。”

“对于在未经许可的情况下经营和在未经许可的地区经营的营业业者，市局会持续监督并采取执法行动。”